

Военно-патриотическое воспитание в нашей стране переживает возрождение. Важнейшую роль в воспитании подрастающего поколения играет патриотическая песня, которая являлась мощным средством агитации во все времена. Хорошая песня способна вызвать глубокое чувство любви к красоте и величию Отечества и родного края, вдохновить на поступки и действия. Через песню молодые люди соприкасаются с событиями прошлого, участвуют в боях за свободу Родины, становятся сопричастными к патриотическим переживаниям своих соотечественников.



Молодёжный фестиваль патриотической песни «Во славу Отечества» состоялся 14 марта в актовом зале Чайковского индустриального колледжа. Его главными участниками стали иногородние студенты колледжей и техникумов, приехавшие в Чайковский из сёл и деревень. Ребята проживают в пяти общежитиях нашего города, от каждого из которых и были представлены фестивальные номера. Фестиваль был организован впервые «Управлением общежитиями среднего профессионального образования Пермского края» в рамках взаимодействия с Чайковским благочинием и полицией, при поддержке муниципалитета и социальных партнёров. Он стал не только потрясающим праздничным событием, но и одной из эффективных форм

воспитательной работы с молодёжью.



Патриотизм – духовное состояние личности.

Открыла мероприятие начальник территориального отделения «Управление общежитиями» г. Чайковский Марина Валерьевна Акинян. «Данный фестиваль – это ещё один повод преклонить голову перед погибшими героями, сказать ещё раз «спасибо» ветеранам, участникам боевых действий и локальных войн. Мы делаем очень полезное общее дело – воспитываем патриотизм, гражданственность подрастающего поколения», - обратилась она к участникам и гостям фестиваля.

Марина Валерьевна поблагодарила за поддержку в организации фестиваля депутата Законодательного собрания Пермского края Валерия Александровича Сухих и депутатов Земского собрания Чайковского муниципального района Михаила Николаевича Шубина и Ольгу Геннадьевну Семёнову.

От сотрудников полиции студенческую аудиторию приветствовала Ирина Сергеевна Варламова, майор полиции, заместитель начальника отдела участковых уполномоченных полиции по делам несовершеннолетних. От имени депутата Законодательного собрания В. А. Сухих выступила его помощник Светлана Петровна Степанкова.

Также ребят поздравляли Любовь Александровна Лобанова, заместитель начальника по воспитательной работе ТО «Управление общежитиями» и Александр Ляйс, актёр Чайковского театра драмы и комедии, художник и поэт.



От Чайковского благочиния к юной аудитории обратился диакон Валентин Шлемов. Поздравив всех с праздником, и пожелав ребятам больших творческих успехов, он разъяснил, что такое патриотизм с точки зрения православного мировоззрения, заостряя внимание на нравственном аспекте этого понятия. «В Евангелие от Иоанна есть замечательные слова: Бог есть Любовь, - говорил отец Валентин, - А что такое любовь? Это не просто симпатия, это всегда жертвенность, то есть, готовность отдать объекту любви самое дорогое, что у нас есть. История нашего Отечества полна таких

Славим Отечество песней!

Добавил(а) Administrator

23.03.18 07:13 - Последнее обновление 03.04.18 07:53

примеров, когда воины на поле брани отдавали жизнь за своих соотечественников, однополчан. Отдать жизнь «за други своя», как говорится в Евангелие, - и есть высшее проявление любви. А любовь к Отечеству есть высшее проявление патриотизма». Отец Валентин от всей души пожелал молодым людям любви к Отечеству и друг к другу и помощи Божией.



Самые большие подвиги совершаются из любви к Отечеству.

Славим Отечество песней!

Добавил(а) Administrator

23.03.18 07:13 - Последнее обновление 03.04.18 07:53

На фестивале были представлены 12 музыкальных композиций в сольном и групповом исполнении. Со сцены прозвучали песни, наполненные национальным чувством гордости за Россию, в которых воспеваются честь, доблесть и достоинство, запечатлённые в образе русского солдата.



В поддержку юных самодеятельных вокалистов и ансамблей выступили с сольными номерами старшие наставники, социальные партнёры. Представителем от Чайковской полиции стала старший инспектор отделения участковых уполномоченных и подразделения по делам несовершеннолетних ОМВД России по Чайковскому району, майор полиции Евгения Васильевна Котомкина – активный участник многих творческих

Славим Отечество песней!

Добавил(а) Administrator

23.03.18 07:13 - Последнее обновление 03.04.18 07:53

конкурсов, проводимых среди сотрудников МВД. Эмоционально исполненная ею высоко патриотичная песня «В память Пермскому ОМОНу» задела ребят до глубины души. Поднявшись с кресел, они почтили минутой молчания погибших героев, о которых рассказывается в песне.

Дмитрий Игонин, лауреат всероссийских и международных вокальных конкурсов, ставший победителем всероссийского патриотического фестиваля-конкурса «За Россию и свободу!», представил песню «Спецназ-блюз».



Учатся у того, кому доверяют.

Успех патриотического воспитания во многом зависит от личности воспитателя, от его чуткости и умения помочь своим воспитанникам найти себя в разных формах социальной активности, способности формировать мировоззрение подростка.

Славим Отечество песней!

Добавил(а) Administrator

23.03.18 07:13 - Последнее обновление 03.04.18 07:53

Идея проведения фестиваля принадлежит Маргарите Васильевне Трухиной, воспитателю «Управления общежитиями СПО ПК», которая является также руководителем православной дружины Александра Невского при Чайковском благочинии. Её воспитанники – хоровая группа дружины Александра Невского в составе восьми человек - представили на фестивале казачью песню «Русь молодая». Выступление ребят сопровождалось элементами фехтования. Владению холодным оружием ребята обучаются на специальных занятиях по боевой подготовке.



«Это замечательный педагог - мощный двигатель на территории нашего района по профилактике правонарушений», - отзывается о Маргарите Трухиной зам. начальника отдела участковых уполномоченных по делам несовершеннолетних, майор полиции И.С. Варламова. По инициативе Маргариты Васильевны объединились для решения общей задачи – воспитания патриотов, готовых к служению Отечеству, педагоги «Управления общежитиями», сотрудники полиции и духовенство Чайковского благочиния.

По словам организаторов, фестиваль « Во славу Отечества» является одним из мероприятий, системно проводимых на территории Чайковского, посредством которого наставники пытаются привлечь подростков к социально-духовной деятельности, к

Славим Отечество песней!

Добавил(а) Administrator

23.03.18 07:13 - Последнее обновление 03.04.18 07:53

творчеству, к различным формам проявления своего «я», чтобы ребята были способны активно участвовать в созидательном процессе, в укреплении и совершенствовании российского общества и страны.

Елена Владимировна.